



2. listopada 2024.

OTKRIVENE PRVE FOTOGRAFIJE RENAULTA 4 E-TECH ELECTRIC

- Renault otkriva pojedinosti o vanjskom dizajnu Renaulta 4 E-Tech electric ususret njegovu predstavljanju na pariškom sajmu automobila 14. listopada.
- Osvijetljena prednja maska i dio krova od tkanine koji se može otvoriti dva su nova prepoznatljiva elementa u kojima se ocrtavaju karakter, suvremenost i originalnost tog automobila.
- Renault 4 E-Tech electric kompaktan je (dug 4,14 metara), jednako praktičan kao i njegov prethodnik, dovoljno prostran i svestran da bi odgovorio na potrebe svakog korisnika.



Stvoren da bi bio svestran

Renault 4 uzrokovao je revoluciju na tržištu automobila 1961. i postigao kulturni status. Bio je to prvi obiteljski automobil marke Renault s motorom smještenim sprijeda i nije imao prijenosni tunel pa je pod bio ravan. Postao je izuzetno prostran i praktičan automobil savršen za gradsku vožnju, ali i za putovanja izvan grada, radnim danom i vikendom, na posao i na odmor. Bio je to automobil koji je odgovarao svojem vremenu i prostoru te se bez problema uklopio u društvo. Postao je hit preko noći: bio je prvi izbor kupaca u više od stotinu zemalja te je Renault u konačnici proizveo više od osam milijuna primjeraka Renaulta 4.

Renault 4 E-Tech electric jednako je svestran kao i njegov prethodnik. I baš poput njega, stvoren za svoje vrijeme: posve je električan, privlačan na prvi pogled i sasvim suvremen. Dugačak je 4,14 metara, što ga čini savršenim partnerom u B-segmentu za 3,92 metra dug Renault 5. Koristi istu platformu AmpR Small, stvorenu za putnički prostor najbolji u klasi te okretnost i udobnost







bez premca. Renault 4 E-Tech electric proizvodit će se u Maubeugeu, u Francuskoj, a u koncesije stiže 2025.

Prve službene fotografije


Renault je otkrio nekoliko fotografija njegova vanjskog dizajna, na kojima se savršeno vide njegova karizma i besprijekoran spoj profinjenosti i praktičnosti, ususret službenom predstavljanju 14. listopada na pariškom sajmu automobila.

	<p>Prednja maska Duguljastu prednju masku krase precizan i neprekinut osvjetljeni rub koji okružuje okrugla LED glavna svjetla smještena sa svake strane. Renault 4 E-Tech electric prvi je Renault s osvjetljenim amblemom na sredini maske, što će vas odmah podsjetiti na njegovog prethodnika iz 1960-ih, ali tehnološki naprednijeg, suvremenijeg i originalnijeg duha.</p>
	<p>Logotip „4“ Amblem s brojem 4 nježnog sjaja na vratima prtljažnika označuje ime automobila.</p>
	<p>Stražnja svjetla Mnogi od nas dobro se sjećaju trodijelnih pravokutnih stražnjih svjetla modela 4. Ona su opet tu i još uvijek su okomita, ali prepuna napredne tehnologije i unaprijeđenog dizajna u skladu sa suvremenom estetikom. Naglašavaju posebnu osobnost Renaulta 4 E-Tech electric, dok sjajni crni okvir donosi dašak profinjenosti.</p>



	<p>Bočni prozor za prozračivanje</p> <p>Renault 4 E-Tech electric i dalje je opremljen poznatim bočnim prozorima u obliku trapeza precizno postavljenima iznad stražnjih kotača, što je jedan od najprepoznatljivijih elemenata izvornog Renaulta 4. Ti prozori proširuju bočne staklene površine.</p>
	<p>Oblikovanje bočnih zaštitnih letvica</p> <p>Kako bi se odala počast plastičnim zaštitama na kasnijim generacijama modela 4, na bočnim stranama Renaulta 4 E-Tech electric nalaze se tri paralelne linije koje se šire karoserijom. Preciznih su dimenzija i oblikuju profil automobila.</p>
	<p>Bočne strane</p> <p>Naljepnica koja se proteže od bočnih strana blatobrana podsjeća na prepoznatljive prednje blatobrane izvornog Renaulta 4.</p>
	<p>Spojler</p> <p>Sličnost s oblikom krova izvornog Renaulta 4 očita je. Spojler na stražnjem dijelu krova zanimljiv je dodatak silueti automobila.</p>



	<p>Poklopac prtljažnika</p> <p>Kut vrata prtljažnika, koja završavaju izuzetno niskim pragom utovara, jedna je od najprepoznatljivijih značajki Renaulta 4 E-Tech electric.</p>
	<p>Odbojnici</p> <p>Više nema kromiranih odbojnika s gumenim umetcima iz 1960-ih, ali prednji i stražnji odbojnici opremljeni su okomitim zaštitama odbojnika, čime se ponovno odaje počast izvornom Renaultu 4.</p>
	<p>Krov od tkanine koji se može otvoriti</p> <p>Možete uživati u vjetru u kosi u nekim inačicama Renaulta 4 E-Tech electric, baš kao i u nekim varijantama njegova prethodnika. Krov od tkanine otvara se da bi se postigao nenadmašan osjećaj slobode.</p>

O RENAULTU

Renault je povijesna automobilska marka, predvodnik u segmentu električnih vozila u Europi koji oduvijek proizvodi inovativna vozila. Strateškim planom Renaulution Renault je pokrenuo ambicioznu transformaciju prema konkurentnijoj, uravnoteženijoj i elektrificiranoj ponudi vozila veće vrijednosti. Ambicija je marke utjeloviti suvremeni duh i inovacije u području tehnologije, energije i usluga mobilnosti u automobilskoj industriji, ali i šire.